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Szerencs  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  határidőre  beérkezett  kitüntetési
javaslatokat  megtárgyalta,  és  úgy határoz,  hogy a  4/2011.  (II.  15.)  önkormányzati  rendeletével
alapított 

„Szerencs Város Közszolgálatáért” kitüntetést
2 0 1 2-ben

Braun Miklósnak,  
valamint

Stumpf Józsefnek ítéli oda.
Indokolás: 
Braun  Miklós társadalmi  munkájával  hozzájárult  Szerencs  város  országos  hírnevének
öregbítéséhez a sport területén. Önzetlenül támogatja nem csak személyesen, de cégein keresztül is
az SZVSE működését, a sportszakosztályokat mind anyagi, mind tárgyi eszközökkel segíti. El nem
múló  érdeme,  hogy  sportolóink  az  önkéntes  felajánlásával,  a  versenyeken  való  részvétel
feltételeinek  biztosításával  juthattak  el  országos  versenyekre,  ahol  a  csapat  az  eredményes
szerepléssel  növelte  Szerencs  város  jó  hírnevét.  Nem  hagyható  figyelmen  kívül,  hogy  a
településünkön  megrendezett  sportesemények  nem  múlhatnak  el  erkölcsi,  anyagi  és  tárgyiasult
segítsége nélkül. 

Stumpf József a DIGÉP üzemben, mint termelésirányító dolgozott nyugdíjba vonulásáig. Közel
harminc  éven  át  szakszervezeti  titkárként  markánsan  képviselte  a  gyáripari  dolgozók  érdekeit.
Nyugdíjas  éveiben  sem  tétlenkedett,  tevékenyen  részt  vett  a  Munkás  Szent  József  új
plébániatemplom felépítésében, kivitelezésében. A mai napig szívesen segít a hozzá fordulóknak, a
közösségért, az emberkért vállalt elhivatottsága az évek multával sem csökkent.  
Közéleti  tevékenysége  során  önzetlenül,  társadalmi  munkában  végzett  tevékenységével  el  nem
múló érdemeket szerzett, és hozzájárult Szerencs város fejlődéséhez. 

A kitüntetések átadására Szerencs Város Napján, ünnepélyes keretek között kerül sor. 
Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a kitüntetettet értesítse, az átadás érdekében
szükséges intézkedéseket megtegye. 

Határidő: 2012. április 20.
Felelős:   polgármester

K.m.f.

(dr. Ináncsi Tünde sk.) (Koncz Ferenc sk.)
                                jegyző                        polgármester

(dr. Bobkó Géza sk.)
jegyzőkönyv-hitelesítő
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